Задачи на вывод формулы вещества по массовой доле элементов в нем и по количеству продуктов сгорания.
1.Определите молекулярную формулу вещества, содержащего 84,21% углерода и 15,79% водорода, если плотность паров этого вещества по воздуху составляет 3,93.

2.Массовая доля углерода в веществе составляет 83,33%. DH2 равна 36. Определите формулу углеводорода. Сколько он имеет изомеров?

3. Относительная плотность паров углеводорода по водороду равна 49. Массовая доля углерода в нем равна 85,71%, массовая доля водорода равна 14,29%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

4.Установите молекулярную формулу органической кислоты, содержащей 48,5%углерода; 8,1% водорода; 43,25% кислорода. Dвозд. кислоты равна 2,55.
5.Определите формулу углеводорода, cодержащего 82,8% углерода и 17,2% водорода. Плотность этого вещества равна 2,59 г/л.
6.Углеводород содержит 90% углерода и 10% водорода. DH2 равна 20. Определите формулу углеводорода.

7. Углеводород массой 25 г при н.у. занимает объем 10 л.массовая доля углерода в нем равна 85,71%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

8.Массовые доли углерода, водорода и кислорода в спирте соответственно равны 52,18; 13,04 и 34,78%. Выведите формулу спирта и вычислите его Мr.

9.Выведите формулу монохлорпроизводного предельного углеводорода c массовой долей углерода равной 45,85%; водорода 8,92% и хлора 45,22%. Сколько атомов углерода в молекуле этого монохлорпроизводного?

10.Углеводород циклического строения, не имеющий ответвления в циклической цепи, имеет Dвозд. равную 1,931. Массовая доля углерода в нем равна 85,7%. Определите молекулярную формулу вещества и составьте его структурную формулу.

11.Один литр газообразного предельного углеводорода имеет массу 1,965г. Рассчитайте молярную массу углеводорода и найдите его формулу.

12.Вещество ряда этилена имеет плотность равную 1,25 г/л. Определите формулу этого вещества.

13.При сжигании 4,2г вещества выделилось 6,72л углекислого газа(н.у.) и 5,4г воды. DH2 равна 21. Определите молекулярную и, если возможно, структурную формулу вещества.
14.При сжигании 0,13г вещества образовалось 0,195г СО2 и 0,235г Н2О. DH2 равна 15. Определите молекулярную и, если возможно, структурную формулу вещества.

15.При сжигании 4,2г вещества выделилось 13,2г углекислого газа и 5,4г воды. Dвозд.  равна 2,9. Определите молекулярную формулу вещества.
16..При сжигании 7,2г органического вещества выделилось 22г углекислого газа и 10,8г воды. Относительная плотность паров вещества по водороду равна 36.Определите строение углеводорода, если при радикальном хлорировании может образоваться только одно монохлорпроизводное.
17.Определите формулу углеводорода, если при сжигании 8,7 г его образуется 26,4г СО2. Плотность его равна 2,59г/л.

18. .При сжигании 3г вещества выделилось 4,4г углекислого газа и 1,8г воды. Объем 1л вещества имеет массу 1,34г. Определите молекулярную и, если возможно, структурную формулу вещества.

19.При сжигании 3,1г вещества(D(в-ва)H2=15,5), в котором обнаружены Н, С и N образуются 4,5г H2O и 4,4г СO2 и 1,4г азота. Определите молекулярную формулу вещества и массовую долю элементов в нем.

20.Определите молярную массу углеводорода с открытой цепью углеродных атомов, если при сжигании его количеством 0,4 моль образовалась вода массой 21,6г и CO2 объемом 35,84 л (н.у.). 
